



大漢公報

The Chinese Times
PRINTED AND PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND HOLIDAYS BY THE CHINESE PRESSMANSHIP IN CANADA PUBLISHERS LTD.
THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER IN CANADA, ESTABLISHED SINCE 1947
"Second class mail registration number 9099"
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER B.C. V6A 1S8
Phone: (604) 685-8575

本報創刊於一九〇七年
天氣
報告
今天最高
度二十度
明天最高
度二十度
今天最低
度十度

廿四小時兩宗空難 美港客機分別墜毀

德州死九人 香港死六人 美機剛起飛 中航機正降落

【美國德州格溫尼加新社廿一日電】此間官報稱，一架載有超過一百人的三角洲航空公司客機今日在達拉斯機場起飛時墜毀，並引起燃燒，最少有九人喪生，卅多人受傷。該架波音七二七客機是準備飛往羅湖城，詎料在充滿陽光之霧中，墜落在離跑道不遠的草坪上，整個機身立即分為兩截，並引起大火。

該機乘客由機艙頂部的一個洞口中逃出。三角洲航空公司發言人比利稱，最少有九人斃命，但是約有六十名生還者，得保無恙，而且可以繼續他們的旅行。

發言人又謂，在三個得慶生還的機員中，有一人的頸部遭受嚴重的傷害。

最少有卅二人已被分別送往七間醫院治療。此次意外事件發生於當地時間上午九時零三分。

機上的大火已迅速被控制。

圖為中國民航客機在塔德機場跑道末端墜海後殘骸。



圖為中國民航客機在塔德機場跑道末端墜海後殘骸。

上述的班機為一四一號，是來自密西西比州的達拉斯，一共載有九十七名乘客及七名機員，但確實的人數則尚未知道，因為機員並不列入搭客名單之內。

美國國家運輸安全局官員負責調查，調查員尚未能立即查出客機失事原因。

（香港廿一日電）一架由廣州飛往香港的中國民航CA三〇一號機於今日上午九時卅分在香港塔德機場降落，因受到天氣惡劣影響，竟然衝出跑道，墜入海中。

機上共有八十九人，其中有六人不幸喪生，但其餘八十三人，則全部獲救。

據現場消息稱，六名罹難者均是男性機組人員。

失事的中國民航客機上的七十八名乘客是：十九名中國人（其中台灣九人），十七名香港人，十二名日本人，十二名美國人，三名法國人，六名印尼人，二名英國人，二名芬蘭人，還有新西蘭、聯邦德國、瑞士、菲律賓和新加坡乘客各一人。

溫哥華衛生官員提出忠告 市民晨早開水喉後 十五秒鐘方可飲用

（溫哥華訊）溫哥華市府衛生官員向市民提出忠告，謂晨早開水喉時，須讓水喉水流十五秒鐘以上，方可飲用。其理由為水中所含鉛量，高於正常水平之故。

副衛生官員柏克說，最近所舉行之三次研究，顯示在試驗的樣本中，食水所含鉛量超出加拿大所規定的標準。

柏克說，此情形並非一項緊急狀況。此係長期性的公共衛生措施。我們現所看顧的，乃為兒童在一生之內所吸進體內的鉛份。柏克續稱，水中鉛份增加，主要來自水管接口的焊口，經一夜時間之積聚，由於食水有

資深聯邦調解員斡旋成功 郵局罷工終獲解決 雙方達成臨時協議

【渥太華訊】資深的聯邦調解員比爾加利週三（廿一日）獲派負責化解加拿大郵政局罷工問題，負責進行斡旋的工作。而在不足一日的時間便宣佈與罷工工會達成臨時協議，解決八日長的罷工糾紛。

加利主管聯邦勞工調解及裁判服務機構。曾經解決過幾次主要的勞工風潮，包括去年郵局派信員工長達十七日的大罷工。是著名的解決勞工問題能手。

調解員卡遜在上星期已經將問題的一大部份解決；只欠一千四百名維修技師的帶薪午膳時間仍然爭持不下。而勞資雙方的談判亦於上星期五停頓，陷入僵局。

加利向記者表示卡遜因疲而未繼續進行調解。不過，加利亦表示勞資雙方的談判階段已經結束。就同等雙方作出最後的協議決定。現在雙方所爭論的，是郵政局與五千八百名維修技師於達成一份臨時協議，解決長達八日的勞工紛爭。

不過勞資雙方都不肯透露臨時協議的內容。估計有關維修技師的半小時帶薪午膳時間的問題已經獲得解決。

工會主席表示，罷工會員將於星期五（廿二日）進行投票。若果臨時協議獲得通過，所有職工將於九月六日（星期二）恢復上班。

不過，工會主席則拒絕表示是否滿意協議內容，但他會建議會員投票通過。

至於郵政局代表資方的談判員則聲稱對協議感到滿意。

老者安之 譽歸全僑 洪門興建耆英大廈公聽會的體驗

【溫哥華訊】溫哥華市府於八月廿五日在士達孔拿社區中心禮堂舉行洪門興建耆英大廈公聽會，出席者五百餘人。各方僑團代表，社會賢達，紛紛發言，一致支持。在公聽會舉行前，市府又收到贊成興建耆英大廈信件凡四千六百多封。市議會對該案議決，結果以六比三票通過。准許洪門在派雅街夾禧街地段興建耆英大廈。

洪門多年苦心計劃，終獲如願以償，這是一老安之一精神的表徵，僑胞大團結努力的成果。愛無等差，譽歸全僑。

溫哥華洪門成立機構，至今已有一百餘年悠久史蹟。素來注重慈善福利工作。為因應現實環境的需求，老人居屋的迫切，於八年前曾向市府申請撥出上述社區地段興建耆英大廈，已蒙市府核准。現洪門已獲三級政府撥出款項，乃向市府重提前議，請撥出該地段，以資建築。詎士達孔拿社區花園人士，竟提出異議，市府乃舉行公聽會，以憑取決，出席者達五百多人。

卑詩煙民壞消息 週四煙草稅增加 每包香煙零售價約加六仙

【維多利亞訊】卑詩省煙草稅增加，週四開始實施。加價的原因是通過，該場地上萬個單位房屋，須計將該地區區區發展之用。

上述之一般性加價，將使每包香煙零售價增加六仙。

（維多利亞訊）卑詩省煙草稅增加，週四開始實施。加價的原因是通過，該場地上萬個單位房屋，須計將該地區區區發展之用。

電腦會計 個人入息稅，公司年結報稅，電腦化，會計制度設計，免費提供資料，201-263-6868

嘉華煤氣暖氣冷氣凍房

3302 CAMBIE ST.
中文：420-7266 6時後
傳呼：645-6328
電話：251-1616
中文：879-9494

修理：大小凍房
裝置設計：空氣調節
各式凍櫃：製冰機
暖氣：熱水爐
爐頭雪櫃

汽車意外受傷 速見大律師 BERNARD SIMPSON

* ICBC 汽車意外，個人損傷法庭訴訟服務
* 有專人作中文翻譯
* 免費諮詢（勝訴後，始收律師費）

溫市只此一間唯一處理汽車意外賠償事件之律師行
我們支付所有個案中的費用
個案完成後，始收律師費

RESTRICTED LAW PRACTICE TO ICBC CAR ACCIDENTS
[PERSONAL INJURY AS RESULT OF AUTOMOBILE ACCIDENTS]

734-2272
百老匯西街999號750室 夾 OAK 街 BCAA 大廈內

貿易法案 進行投票

（渥太華訊）今日加拿大國會將就自由貿易法案進行投票。預料會順利獲得通過。不過自由黨當家的參議院則誓言，要阻止自由貿易條約的通過。反對黨自由領袖納納斯抨擊上述議案，無異向美國出賣加拿大的主權。

LOTTO 6/49

一九八八年八月卅一日開獎
中獎號碼：6, 31, 34, 37, 39, 48
特獎號碼：15
如有錯漏，以彩票局公佈者為準。

大西方米廠

WESTERN RICE MILLS LTD.

地址：1220 Glen Drive, Vancouver, B.C. V6A 3M9
電話：(604) 251-6341, 251-6342 FAX (604) 251-7228

瘋狂大贈送大突破

批發商、餐館、零售處、私人住戶均是受益者
整整一個月，九月一日至卅日
大西方米廠送出的贈品包括
李錦記蠔油、粵香園生晒鮮抽、魷魚露
任君喜愛挑選其一

凡閣下選購任何50磅庄靚米一包，均可獲贈品
買得越多，贈品更多。

更有特別適合餐館酒樓茶室專用的贈品
種類繁多未能盡錄
誠邀各大批發商號、雜貨代理、私人，
直接到本廠選購數量不限。

大西方米廠統辦美國特選苗米皇

泰國茉莉香米
更備有飲食業專用米
品質上乘，大贈送期間，仍以原價發售

大西方米廠除買米送贈品外，
其它貨品如一番即食麵、菜油、粟米油、豆類等
在九月份一律特價發售

營業時間早上九點至晚上五點逢星期一至五